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WYJAŚNIENIA I ZMIANA  

TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA  
 

 
 

dotyczy: przetargu nieograniczonego znak: EP/220/16/2018 pn.: Dostawa artykułów 

               higienicznych z papieru, prześcieradła na rolce, toaletowe produkty papierowe  
               dla SPWSZ w Szczecinie  

 
Działając na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień 

publicznych (t.j.: Dz.U. z 2017, poz. 1579) Samodzielny Publiczny Wojewódzki Szpital Zespolony 

w Szczecinie, jako Zamawiający, informuje, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia 
prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego znak jw. zostały złożone pytania do treści 

specyfikacji istotnych warunków zamówienia oraz zmieniono jej treść: 
 

ZESTAW 1 
Pytanie nr 1 

poz.1 – czy Zamawiający  dopuści w tej pozycji papier toaletowy o gramaturze minimum 36g/m2 jak w poz.2 z 

zachowaniem pozostałych parametrów? Podana przez Zamawiającego gramatura jest bardzo nietypowa jak dla 
papieru toaletowego, papier o wskazanej grubości może zatykać rury kanalizacyjne. 

Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.  

 
Pytanie nr 2  
poz.3 - czy Zamawiający dopuści w tej pozycji ręcznik wykonany z celulozy klejonej o gramaturze 2x21g/m2 z 

zachowaniem pozostałych parametrów? Uzasadnienie: ręcznik wykonany z celulozy ma lepsze walory użytkowe, 
jest mocniejszy i wytrzymalszy. 

Odpowiedź:  
Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.  
 

Pytanie nr 3  
poz.4 - czy Zamawiający dopuści w tej pozycji ręczniki składane typu ZZ w opakowaniach po 250szt z 

odpowiednim przeliczeniem wymaganej ilości pakietów na 161520 opakowań? 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza z odpowiednim przeliczeniem ilości jak również z przeliczeniem gramatury 

opakowania ręcznika z-z.  
 

Pytanie nr 4 
poz.7 - proszę o doprecyzowanie właściwego składu czyściwa. Podany przez Zamawiającego skład daje tylko 

90%. Czy Zamawiający dopuści w tej pozycji czyściwo w składzie 70% wiskoza 30% poliester lub 50% celuloza 

50% poliester? Czyściwa o takim składzie są bardzo wytrzymałe, miękkie zarazem i mają parametry 
porównywalne do czyściwa, które ma w swoim składzie bawełnę. Czy Zamawiający dopuści w tej pozycji 

czyściwo z perforacją co 21cm lub 42cm? 
Odpowiedź: 

Poprawa omyłki w składzie czyściwa włókninowego na rolce: 

Było- skład 50 % bawełna, 20% wiskoza, 20 % poliester 
Winno być: skład: 50 % bawełna, 30% wiskoza, 20% poliester, 
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Zamawiający wymaga w rolce składu wiskozy, która zapobiega nadmiernemu pyleniu przy użyciu 
w/w rolki. 

Zamawiający dopuszcza perforację co 42 cm, nie wymaga. 

 
 

 
 

Ponadto Zamawiający zmienia treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia w zakresie:  
1. Wymaganych warunków granicznych stanowiących załącznik nr 1A do SIWZ w ten sposób, że 

w treści wymaganych warunków zamówienia dla pozycji nr 7.6  zmienia się opis wymaganego 

warunku granicznego: z  „ – skład: 50% bawełna, 20% wiskoza, 20% poliester”  na  „– skład: 

50% bawełna, 30% wiskoza, 20% poliester”. 

2. Projektu umowy stanowiącego załącznik nr 4 do SIWZ, poprzez rozszerzenie zapisów w § 1  i 

dodanie ust. 7 o następującym brzmieniu:  

„7. Wykonawca i Zamawiający zgodnie dopuszczają możliwość zmiany ilości produktów, które 

składają się na przedmiot zamówienia, ale do wysokości łącznej wartości przedmiotu 

zamówienia, zgodnie z ceną jednostkową zaoferowaną w ofercie z zastrzeżeniem postanowień 
umowy.” 

 
Powyższe zmiany zostały naniesione w poprawionym załączniku nr 1A do SIWZ – Wymagane 

warunki graniczne oraz poprawionym załączniku nr 4 do SIWZ – Projekt umowy, które zostały 

zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego www.spwsz.szczecin.pl w zakładce 

„załączniki”. 
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